

Kategorija proizvoda: Mapei Keramički Lepkovi

Proizvođač: Mapei

## Keramet - Sredstvo za čišćenje pločica 1kg

Cena: 905,00 RSD



### Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Primjenjuje se za odstranjivanje nečistoća sa spoljašnjih i unutrašnjih površina (uključujući i fasade), kao što su: ostaci cementa, kreča, iscvetavanja, prljavštine i ulja. Proizvod ne koristite za čišćenje mermera i ostalih kalcitnih proizvoda, zatim za čišćenje glazura pločica koje nisu otporne na kiselinu. Primeri primene: Čišćenje mrlja od cementa ili kreča na površinama od keramičkih pločica i mozaika, na zidovima ili podovima. Čišćenje ostataka proizvoda na osnovi cementa koji su korišćeni kao lepak ili masa za fugovanje keramičkih površina. Čišćenje mrlja koje su nastale usled iscvetavanja soli, šalitre itd. na keramičkim površinama ili fugama između pločica, betona, maltera itd. Čišćenje prljavštine koja se nakupila na građevinskom materijalu na gradilištu, npr. na keramičkim pločicama, sudoperama, tankovima, anodiranom aluminijumu, nerđajućem čeliku, hromiranim predmetima itd. Čišćenje manjih mrlja od rđe.
Prednosti:	Naročito je pogodan za: odstranjivanje ostataka cementne i krečne skrame s podnih i zidnih površina mozaika i pločica; odstranjivanje ostataka cementnih lepkova i masa za fugovanje s površina pločica; odstranjivanje iscvetavanja, šalitre i sl. s površina pločica, fuga, betona, maltera itd.; odstranjivanje nečistoća koje su se nakupile na površinama građevinskih materijala, kao što su pločice, ispusne cevi, kanali i rezervoari, eloksirani aluminijum, nerđajući čelik, hromirani lim itd.; odstranjivanje fleka od rđe.
Tip:	Keramet
Težina (kg):	1
Boja:	Transparentna
Postupak Primene:	Pre čišćenja sa Keramet-om, zaštitite sve površine koje bi mogle biti oštećene u slučaju kontakta sa kiselinom. Prvenstveno, ako su površine vrlo upojne (cotto toscano, porozne keramičke pločice, beton, malteri itd.), moraju se dobro navlažiti vodom pre nanošenja Keramet-a. Nanesite Keramet tečnost krpom ili četkom, tako da čistite površine u "trakama" (deo po deo). Ostavite da proizvod deluje oko 5 minuta, zatim ga istrljajte četkom ili abrazivnim sunđerom i četkajte dok ne uklonite sve vidljive mrlje. Postupak ponovite kod vrlo postojanih mrlja. Uklonite tečnost sa poda sunđerom ili sunđerastim valjkom, zatim ga dobro isperite vodom, četkajući u svim smerovima i na kraju obrišite suvom krpom. Ako je potrebno koristiti Keramet koncentrovani prah (za čišćenje cotto toscano pločica fugovanih sa cementnim masama za fugovanje antracit boje) potrebno je slediti navedeni postupak čišćenja, osim što se Keramet mora naneti na već dobro navlažen pod.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: MAPEI SRB DOO Zemlja Porekla: EU